



В Республике Марий Эл выясняются обстоятельства гибели семейной пары в результате пожара



Следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится процессуальная проверка по факту смерти мужчины и женщины в результате пожара.

По предварительным данным, 16 апреля 2024 года после тушения пожара в одноэтажном четырехквартирном доме на улице Некрасова г. Йошкар-Олы обнаружены тела мужчины и женщины. Установлено, что супруги проживали вдвоем, при этом мужчина курил. Возгорание обнаружили жители соседних домов, но спасти семейную пару не смогли.

Предположительной причиной возгорания является неосторожное обращение с огнем при курении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

В ходе процессуальной проверки назначены судебные медицинская и пожаротехническая экспертизы. Следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1875904>